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Основна і додаткова 
діяльність 

Український центр соціальних реформ (далі - УЦСР або Центр) є 
громадською неприбутковою організацією. До складу колективу 
Центру входять 20 науковців, які працюють разом з 1992 року. З 
них один академік НАН України, п’ять докторів економічних наук 
та одинадцять кандидатів наук. Співробітники Центру виконали 
біля 132 науково-дослідних проектів, в тому числі понад 59 – на 
замовлення міжнародних організацій. Центр має значний досвід 
співпраці з провідними українськими та закордонними фахівцями, 
що необхідно для успішного виконання комплексних досліджень.     
Метою створення Центру є концентрація зусиль науковців та 
експертів-практиків у сфері соціального захисту, передусім 
реформування системи пенсійного забезпечення та соціального 
страхування в цілому, інституту адресної соціальної допомоги, 
діючої системи пільг, оподаткування доходів громадян. Основою 
науково обґрунтованих рекомендацій, які надаються 
співробітниками Центру Адміністрації Президента, Верховній 
Раді, Кабінету Міністрів, Міністерству фінансів, Міністерству 
праці та соціальної політики, Міністерству у справах сім’ї та 
молоді, Держкомстату є комплексні систематичні дослідження 
рівня життя населення та проблеми бідності, демографічної 
ситуації, розвитку ринку праці, регіональних аспектів людського 
розвитку, а також аналіз державної соціальної політики, зокрема, 
системи соціального захисту, та пошук шляхів щодо її 
вдосконалення 

Незалежність і 
об'єктивність 

УЦСР - незалежна від ідеологічної, політичної, релігійної і 
економічної точки зору організація. УЦСР не пов'язаний з 
будь-якою промисловою або фінансовою групою також як і з 
будь-якою державною структурою, що дозволяє його штату 
працювати з необхідною незалежністю і повною об'єктивністю. 
УЦСР береться за виконання завдань тільки з проблематики, в 
якій має досвід і робить усе можливе, щоб успішно завершити 
роботу згідно поставлених термінів і відповідно до сучасної 
технічної практики 

Релевантна експертиза в 
реалізації вивчення і 

науковий досвід 

Наукові напрями 
Діяльність УЦСР пов’язана з наступним:  
Науковий та науково-практичний доробок УЦСР включає оцінку 
ефективності привілеїв і соціальних виплат, розробку підходів до 
організації моніторингу та оцінювання соціальних програм в 
Україні, узагальнення міжнародного досвіду реформування 
систем опіки над дітьми, комплексні довготривалі демографічні 
проекти, проекти щодо економічно активного населення, оцінку 
демоекономічного потенціалу України, дослідження трудової 
міграції, зокрема незареєстрованої, перше Українське дослідження 
бідності, розробку методичних підходів до соціальної 
стратифікації населення, дослідження нерівності і розподілів 
доходів, оцінку ефективності привілеїв і соціальних виплат, 
моделювання державної підтримки бідного населення з метою 
підвищення ефективності системи соціального страхування, 
комплексний аналіз самозайнятих в Україні, організацію 
семінарів, тренінгів, інформаційних кампаній, участь у розробці 
низки важливих нормативно-правових документів. 
Головні методичні нововведення включають: методи оцінки 
бідності, схваленої Кабінетом Міністрів України, методи оцінки 
регіонального людського розвитку, схваленої об'єднаною сесією 
Президії Національної Академії Наук України і Державного 



Комітету Статистики України, методи інтегральної оцінки 
безробіття; модель обов'язкової системи пенсійного страхування 
Наша діяльність  
ГО «УЦСР» має великий досвід роботи. Експертами центру з 2005 
року було здійснено наступні дослідження: 
●​ Проведено медико-демографічне дослідження в Україні (за 

всіма регіонами) 
●​ Проведено національне дослідження дитячої праці в Україні 
●​ Здійснено Дослідження переходу від школи до роботи серед 

молоді в Україні 
●​ Проведено дослідження динаміки чисельності та 

статево-вікового складу молоді, шлюбно-сімейних орієнтацій і 
поведінки молодіжних контингентів, сімейного складу 
молодих людей, ґендерних відносин та дітородної ситуації в їх 
сім’ях, дітородних орієнтацій молоді в Україні. Окремо 
приділено увагу питанням репродуктивного здоров’я молоді, а 
також проблематиці смертності у молодому віці. 

●​ Здійснено аналіз соціальної політики для літніх людей в 
Україні. 

●​ Розроблено проект концепції державної цільової програми  по 
старінню населення.   

●​ Вивчено сімейний стан та сімейні особливості літніх жінок і 
чоловіків, фактори і динаміка очікуваної тривалості життя 
жінок і стану здоров'я. 

●​ Відбувся аналіз про знаходження осіб похилого віку, 
відмінності у перебуванні у спеціальних закладах для осіб 
похилого віку та догляду на дому. 

●​ Надана комплексна характеристика постраждалого населення 
на ЧАЕС, оцінена чинна система пільг та проблем 
нормативно-правового й фінансового забезпечення соціального 
захисту.  

●​ Проведено аналіз соціально-економічної ситуації (в рамках 
проекту «Гуманітарна допомога внутрішнього переміщеним 
особам в Україні») у Вінницькій, Черкаській, Житомирській, 
Полтавській, Сумській, Чернігівській, Одеській, 
Миколаївській, Харківській Херсонській областях,  у тому 
числі ринка послуг охорони здоров’я. 

●​ Розроблені та науково обґрунтовані соціальні стандарти та 
нормативи в охороні здоров’я (на території міста Запоріжжя). 

●​ Проаналізовано яким чином функціонує поточна система 
моніторингу та оцінки в сфері соціальних послуг в регіонах 
(на трьох рівнях – область, район, місто). Аналіз проведено на 
регіональному рівні (на місцях). 

●​ Розроблено концепцію (модель) моніторингу та оцінювання у 
секторі соціальних послуг на двох рівнях (національному та 
регіональному) 

●​ Здійснено аналіз витрат домогосподарств на медичні послуги з 
1999 по 2007 рік (9 років): витрати з кишені, катастрофічні 
витрати і вплив бідності, потреби та доступ до медичних 
послуг 

●​ Висвітлено питання соціальної інтеграції, пенсійного 
забезпечення та розвитку системи охорони здоров’я 

●​ Виконано проект зі створення сприятливого середовища для 
сталого розвитку підприємств в Україні 



●​ Проведено пілотний проект щодо виведення малозабезпечених 
сімей та внутрішньо переміщених осіб із стану бідності 

●​ Здійснено аналіз впливу конфлікту на сході України на 
економіку та соціально-економічне становище і 
життєздатність населення Харківської, Дніпропетровської, 
Запорізької областей та підконтрольних Уряду територій 
Луганської і Донецької областей. 

●​ Проведено моніторинг в рамках проекту «Сприяння відбудові 
та сталому розв’язанню проблем внутрішньо-переміщених 
осіб та постраждалого від конфлікту населення в Україні» 

●​ Проводився моніторингове дослідження програми «Пакунок 
маляти»  

●​ Проведено дослідження потреб дітей, що проживають у 
Східній Україні 

●​ Проводиться зовнішній моніторинг (моніторинг третіх сторін) 
проекту, що фінансується OFDA «Реакція WASH на спалах 
захворювання Сovid-19 в Україні» (GCA) 

171 контракт Наші клієнти 
Ми маємо 171 контракт, 79 з них виконані на замовлення 
Міжнародних організацій Центр співробітничає з міжнародними 
науковими організаціями, зокрема UNDP, Світовим Банком, 
Міжнародною організацією праці, UNFPA, UNICEF, програмами 
ТАСІС. Експерти працюють з редакціями газет з соціальних 
проблем, з агентством «Укрінформ» 

Ресурси, які гарантують 
швидке виконання і 

якісну роботу 

Людський ресурс і підтримка  
Постійний штат УЦСР складається з соціальних економістів, 
експертів розвитку, інженерів, фахівців з фінансів, спеціалістів з 
людських ресурсів і головних менеджерів. 
Менеджери УЦСР включають професійних фахівців з розвитку із 
значним досвідом, з продемонстрованим знанням фінансування 
механізмів в соціальних секторах. 
Крім свого власного штату, УЦСР побудував стійкі робочі 
відносини з великою кількістю консультантів. 
Підтримка людського ресурсу 
Персонал УЦСР брав участь у підготовці чотирьох тематичних 
доповідей, які увійшли до щорічних Послань Президента України 
до Верховної Ради України, у розробці Програми подолання 
бідності в Україні, Закону України про соціальні стандарти, в 
підготовці Національних доповідей з людського розвитку, зі 
становища сімей, жінок, дітей, молоді в Україні. Протягом 
1992-2025, результати наукових досліджень були представлені 
більш як у 230 публікаціях і доповідались більш як на 100 
наукових конференціях і семінарах. 
Технічна підтримка 
Технічні відділи забезпечують безперервну підтримку проектам і 
штату, а саме: 
Оцінка і регулювання проектних завдань: спостереження 
технічної команди; сервісна підтримка; підтримка написання 
звітів: оцінка стану виконання проекту та відправлення 
результатів до клієнта; допомога персоналу, надання будь-якої 
потрібної інформації; спостерігання за виконанням бюджету 
проекту та бухгалтерський облік. 
 
Матеріально-технічне забезпечення 



Відділ матеріально-технічного забезпечення УЦСР забезпечує 
проектні команди всім рядом постачальницьких послуг, 
забезпечення усім необхідним, покупку і відвантаження 
будь-якого виду устаткування і запасних частин також як і 
митного очищення, згідно порядку дій та в повній згоді з 
фінансуючими організаціями. 
Персонал відділу матеріально-технічного забезпечення УЦСР має 
досвід в роботі з проектами, фінансованими Світовим Банком. 
Вони знайомі з відповідними правилами і процедурами. 
Матеріально-технічне забезпечення торкається переважно: 
Прибуття експертів на місце: обробка робочих паперів, 
відвантаження особистого приладдя, домовленість щодо житла і 
транспортування, і ін.; 
Закупівля і відвантаження устаткування, потрібного для проекту; 
Організація репатріації персоналу у випадку виникнення проблем. 
Адміністративна і фінансова підтримка 
УЦСР забезпечує своїх експертів адміністративною та 
фінансовою підтримкою, переважно в наступних областях: 
Написання договірних документів; фінансове управління 
контрактів (депозити, складання рахунків, збори, і т.п.); 
Дякуючи його відомій фінансовій стабільності, УЦСР може, від 
початку проекту, гарантувати його команді постійну фінансову 
підтримку (житло та транспортування, аванси, щоденно для 
короткострокових місій). В результаті, УЦСР може, при 
необхідності, викликати своїх експертів і, не чекаючи отриманням 
договірного авансу. Це особливо важливо, при прагненні 
прискорити виконання деяких проектних дій. 
Перевірка Якості 
Якість це відповідальність всіх наших консультантів і штату. 
Клієнт - завершальний арбітр нашої службової якості. Запевняємо, 
що ми повністю розуміємо потреби клієнта, намагаємося 
виправдати всі очікування, затверджуємо план дій з Клієнтом і 
діємо відповідно нього. 
Менеджер перевірки якості відповідальний за перевірку якості 
всіх документів, випущених УЦСР. 

 
Ліцензії на ведення 

комерційної діяльності - 
реєстраційні документи 

 
ЄДРПОУ 26189638, свідоцтво про реєстрацію громадського 
об’єднання № 0107-2002 Г.О. 657817 від 31.05.2002, Свідоцтво 
про державну реєстрацію – АГ №329848 
 

Останній перевірений 
фінансовий звіт – звіт 

про фінансові 
результати та 

балансова відомість для 
підтвердження 

фінансової стабільності, 
ліквідності, 

кредитоспроможності і 
репутації на ринку 

Фінансовий звіт 2025 р. 
 
 

 
 



У вигляді органограми структуру ГО «УЦСР» можна представити наступним чином: 
 

Організаційна структура 
ГО «Український центр соціальних реформ» 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 



Проекти, реалізовані ГО «УЦСР» за 2025 р.  
 

  
 Назва проекту Отримані результати Замовник 

2025 

1.​

Звіт про бідність дітей Короткий звіт з такими ключовими частинами (українською та англійської 
мовами): 
1.  ​Вступ: Що таке дитяча бідність, чому важливо її вимірювати, посилання 
на наслідки війни та дітей, яких не охоплено цим аналізом, обґрунтування 
проведення цього дослідження та обмеження дослідження, ключові 
показники, що випливають з цього звіту, та ключові рекомендації. 
2.  ​Вимірювання дитячої бідності в Україні: Ключова інформація про 
український контекст, ключові проблеми та обмеження дослідження, діти, 
яких не охоплено цим аналізом. Графіки: Принаймні одна карта, що 
відповідає контексту (наприклад, кількість дітей в Україні, різні кольори 
залежно від відсоткового збільшення/зменшення кількості дітей). 
3.  ​Монетарна та багатовимірна дитяча бідність: Визначення, ключові 
тенденції та показники, що означають ці показники та тенденції в контексті 
порівняно з показниками за попередні роки в Україні та в інших країнах. 
4.  ​Ключові тенденції, вплив війни та нові профілі бідності. 
5.  ​Доступ до послуг та бідність. 
6.  ​Доступ до соціальної підтримки та бідність. 
7.  ​Доступ до можливостей та бідність. 
8.  ​Висновки та рекомендації. 
Буклет: Основна мета звітів, ключові висновки у короткому абзаці, 
посилання на наше партнерство та донорів. 

UNIСEF 
Contract No. 43425709 
Vendor No. 2300118209 

 
Contract Validity Date 

From | To 
29.01.2025 - 30.04.2025 

 
$13 000,00 

2.​ Мультиіндикаторне кластерне 
обстеження домогосподарств 

Методологія впровадження багатоіндикаторного кластерного обстеження 
(MICS) охоплює кілька критичних кроків. Спочатку розробляється 
комплексний план вибірки, щоб забезпечити точне відображення даних 
обстеження цільової сукупності. Згодом стандартні анкети MICS 

UNIСEF 
Contract No. 43432969  

19 May 2025 - 30 Sep 2026 



(МІКС7) в Україні у 2025—26 
роках 

адаптуються до конкретних потреб та контексту країни. Ці індивідуальні 
анкети проходять ретельне тестування для забезпечення їхньої ефективності. 
В опитуванні використовується комп'ютерне особисте інтерв'ювання (CAPI) 
для забезпечення ефективного та точного збору даних. Проводиться 
ретельний перелік та картографування всіх домогосподарств у межах 
обстежуваних районів. Польові групи проходять широке навчання зі 
стандартизованих процедур збору даних. Потім дані систематично 
збираються з вибраних домогосподарств (24 000 домогосподарств). Зібрані 
дані проходять ретельне очищення та впорядкування. Ці оброблені дані 
аналізуються для створення ключових показників. Нарешті, звіт про 
обстеження ретельно готується, публікується, а результати поширюються 
серед відповідних зацікавлених сторін. 

$2 631 870,60 

3.​

Підтримка реформи 
децентралізації в Україні УДУ: 
«U-LEAD з Європою», Фаза ІІІ 

Загальна мета проєкту: Створити аналітичну та науково обґрунтовану 
систему для прийняття рішень у сфері місцевих фінансів з метою 
забезпечення фінансової спроможності місцевих органів влади, ефективного 
використання власних ресурсів, а також їхньої прозорості та підзвітності. 
Очікувані результати проекту: 

·      перелік муніципалітетів, які можуть зазнати значного зменшення 
доходів бюджету в результаті реформи механізму сплати податку на 
доходи фізичних осіб (ПДФО), оцінка обсягу таких втрат, 
рекомендації щодо можливих шляхів впровадження реформи сплати 
ПДФО для запобігання надмірним втратам фінансових ресурсів в 
окремих типах муніципалітетів; 

·  ​ оцінка потенційних фінансових наслідків легалізації неформальної 
зайнятості для бюджетів місцевого самоврядування, рекомендації 
щодо того, як ОМС можуть найкраще залучатися до впровадження 
політики, спрямованої на запобігання та боротьбу з неформальною 
зайнятістю на місцевому рівні; 

GIZ Country Office Kyiv 
Договір № 81318653 

Проект № 23.2122.2-003.10 
Період: from 01.08.2025  to 

30.09.2026 
  

€200 000,00 



·  ​ підходи до вдосконалення місцевого податкового адміністрування, 
пропозиції щодо впровадження спільного адміністрування ОМС та 
державних податкових органів щодо податку на майно; 

·  ​ аналітичні матеріали щодо результатів виконання місцевого бюджету, 
включаючи аналіз здатності ОМС здійснювати власні та делеговані 
повноваження; 

·  ​ пропозиції до бюджетного, податкового та іншого законодавства 
України, спрямовані на підвищення інституційної та фінансової 
спроможності ОМС та/або забезпечення належної дохідної бази для 
реалізації їхніх повноважень; 

·      публічні заходи для сприяння прийняттю рішень на основі фактичних 
даних для реалізації Плану дій щодо реформування місцевого 
самоврядування та територіальної організації влади в Україні на 
2024-2027 роки в рамках завдання «Зміцнення фінансової 
спроможності місцевого самоврядування для забезпечення виконання 
ними повноважень, визначених у законодавчому акті». 

4.​

Організація та проведення 13 
глибинних інтерв’ю з особами, 
які не мають роботу та активно її 
шукають 

Організації та проведення 13 глибинних інтерв’ю з особами, які не мають 
роботу та активно її шукають. 
Завдання: 

·    висвітлення питання, яким чином ефективніше організувати канали для 
пошуку роботи безробітними; 

·    окреслення основних проблем та перешкоди для пошуку роботи; 
·    визначення актуальних джерел інформації для пошуку вакантних 

посад, виявлення їхніх переваг та недоліків; 
·    визначення наявних інструментів, якими користуються безробітні для 

пошуку роботи; 
·    окреслення напрямів інституціональних змін, які б дозволили 

підвищити якість інформаційного забезпечення організації процесу 
підбору підходящої вакансії. 

Приватна компанія з обмеженою 
відповідальністю Інститут Тоні 

Блера 
 

Контракт від 28 липня 2025. 
 

€1 097,00 



  
Цільові групи опитаних: 

·    безробітні особи, які користуються послугами Державної служби 
зайнятості; 

·    безробітні особи, які користуються електронними порталами пошуку 
вакансій (Work.ua, Robota.ua та ін.); 

·    безробітні особи, які використовують інші джерела для підбору та 
пошуку вакантних посад. 

5.​

Проєкт «Підвищення доступності 
та стійкості освіти в умовах 
кризи в Україні» Грант № 
TF0C5794” 

Метою завдання є перевірка досягнення результатів, пов'язаних з 
використанням коштів, відповідно до Протоколів верифікації ППВ 
Програми, погоджених між Банком та МОН. Оцінка має проводитися 
прозоро та незалежно, забезпечуючи дійсні докази результатів підзвітності 
та прийняття рішень щодо виплат. 
Це завдання передбачає ретельну перевірку досягнення кожного з РПВ: 
РПВ 2.1: Кількість учнів та вчителів, які мають доступ до укриттів, 
побудованих або відремонтованих відповідно до мінімальних умов. 
РПВ 5.3: Кількість вчителів, які пройшли підготовку з питань впровадження 
НУШ для 8 класів 
РПВ 6.3: Кількість учнів 8 класів, які отримують безкоштовні підручники, 
адаптовані до НУШ 

МОН 
 

Договір № LEARN-3.2-IVA-01 
від 14.08.2025 

Період:  15 серпня 2025-30 
квітня 2026 

 
$70 280,00 

6.​

Методологічна концепція 
картування приватних агентств 
зайнятості (ПАЗ) в Україні та 
їхніх послуг на ринку праці 

Конкретні цілі завдання полягають у наступному: 
1) Визначити та класифікувати зареєстровані та незареєстровані ПАЗ, що 
наразі працюють в Україні, включаючи їх географічний розподіл та галузеву 
спрямованість; 
2) Вивчити спектр послуг, що пропонуються ПАЗ, таких як підбір персоналу 
для внутрішньої та міжнародної зайнятості, тимчасовий персонал та 
спеціалізовані послуги з працевлаштування; 

ILO 
 

PURCHASE ORDER 
No. 40523322 / 0 

Contract For Services 
19-Jun-25 

The assignment will start on July 1, 
2025 and end on November 29, 

2025 
 



3) Проаналізувати практику набору та працевлаштування, включаючи 
дотримання принципів справедливого найму, типи пропонованих контрактів 
та стратегії, що використовуються для залучення роботодавців; 
4) Дослідити ключові проблеми та бар'єри, з якими стикаються ПАЗ, 
включаючи регуляторні питання, ринкову конкуренцію, обмеження з боку 
попиту та переваги роботодавців; 
5) Зрозуміти ключові проблеми для всіх залучених учасників та можливі 
можливості для покращення практики найму в умовах поточної кризи. 
Обсяг робіт 
Cтруктуроване дослідження включає такі завдання: 
1. Аналіз існуючих звітів, баз даних та статистичних записів про ПАЗ в 
Україні. 
2. Збір даних на основі узгодженої методології. Передбачається, що 
консультант поєднуватиме кількісні та якісні дослідницькі інструменти, щоб 
забезпечити цілісне розуміння стану ПАЗ, зокрема за допомогою цільових 
опитувань, інтерв'ю з ключовими інформаторами та фокус-груп. 
3. Презентація попередніх результатів, подальших висновків та остаточних 
результатів у наративній формі. Оповідна частина має охоплювати всі п'ять 
конкретних цілей завдання, як зазначено вище. 
4. Збір постійних відгуків від експертів МОП через онлайн-обмін. 
5. Перевірка висновків з кількома зацікавленими сторонами. 
6. Завершення роботи над звітом та організація тристороннього семінару за 
участю багатьох зацікавлених сторін у співпраці з МОП для представлення 
остаточного звіту, перевірки висновків та узгодження наступних кроків після 
дослідження. 

$49 574,00 

7.​ Оновлення та впровадження 
Індексу благополуччя молоді 

Необхідність удосконалення методології розрахунку ІБМ обумовлена 
потребами урахування умов життя молоді у містах України у воєнний та, за 
можливістю, передбачених умов життя молоді у повоєнний час, а також 

UNFPA 
 



специфіки доступності даних для використання на муніципальному рівні. 
ІБМ призначений для моніторингу, аналізу та обміну даними щодо становища 
молоді, розроблення та оцінювання молодіжної політики, що реалізується на 
муніципальному рівні. Моніторинг стану молоді на муніципальному рівні є 
дієвим інструментом налагодження зворотного зв’язку із громадськістю та 
залучення молоді до формування молодіжної політики. 

За результатами дослідження удосконалено 

  систему аспектів благополуччя молоді.  Визначено сім аспектів: 

  освіта; здоров’я; економічні можливості; міграція; участь у політичному та 

  громадському житті, соціальна інфраструктура; безпека та захищеність. При 

  цьому аспекти «міграція» та «соціальна інфраструктура» є новими, а зміст 

  (система первинних показників)  «старих» аспектів дещо змінена.  

  Для оцінки зазначених аспектів використовується система з 44 первинних 

  показників.  

Апробація методики здійснена на основі 

  даних, отриманих по чотирьох пілотних містах: м. Дніпро, м. Тернопіль та 
міст 

  Умань і Сміла Черкаської області. 
  

Work Plan with IP Ukrainian 
Center for Social Reforms 

WP-10428, PN4506 (Version: 2, 
Status: UNFPA cleared, Currency: 

USD ) from 17-Sep-2025 
Start Date:        01-01-2025 
End Date:        31-12-2025 

 
$15 408,75 

8.​

Перспективи формування 
безбар’єрного середовища 
трудової активності літніх людей. 

Формування безбар’єрного середовища трудової активності літніх людей є 
необхідною умовою виконання завдань Плану України, Стратегії 
демографічного розвитку України на період до 2040 року,  Національної 
стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 
року та майбутньої Стратегії зайнятості 2030. Дане дослідження дозволить 
задовольнити потребу органів державної влади та зацікавлених верств 

АТ «Джей Ті Інтернешнл 
Компані Україна» 

 
Договір про надання 
благодійного гранту 
29 вересня 2025 р. 



громадянського суспільства у необхідних надійних даних та науково 
обґрунтованих висновках. 
У процесі дослідження будуть визначені стереотипи усіх сторін щодо 
зайнятості літніх людей, їхні внутрішні бар’єри, об’єктивного та 
суб’єктивного характеру, зовнішні перешкоди на шляху до створення 
безбар’єрного середовища, можливості та перспективи. Важливим аспектом 
стане аналіз причин і джерел ейджистських упереджень: соціальних, 
культурних, економічних та психологічних факторів, а також оцінка їхнього 
впливу на працевлаштування, професійний розвиток і утримання 
працівників старшого віку. 
Загальна стратегія дослідження полягає у перехресно скоординованому 
збиранні якісних та кількісних даних серед ключових цільових аудиторій, від 
яких залежить активність літніх людей на ринку праці. Центральною ланкою 
дослідження буде загальнонаціональне репрезентативне опитування  4200 
літніх людей, яке задля чіткого таргетування та коректної інтерпретації буде 
підтримане глибинними інтерв’ю серед 120 роботодавців, які 
представлятимуть більшість релевантних галузей економіки. Це дозволить 
сформувати комплексне розуміння перспектив формування безбар’єрного 
середовища трудової активності літніх людей та оцінити ці позиції в межах 
контексту реальних можливостей на ринку праці та в економіці. 
По завершенню польових робіт і технічно-аналітичної обробки первинних та 
вторинних даних, буде здійснено їхній консолідований аналіз та 
підготовлено аналітичних звіт із висновками та рекомендаціями. 

 
3 412 236,00 грн. 

 
 

 
 
 


